



minden eddiginél több versenyző nevezett, színvonalassá téve a tornát

FOTÓ: -I

k a küzdelmek az NB III-as és megyei bajnokságokban, az EVO ASE csapáértékelével.

ördulóban az megyei csapatok is a léptek pályá- ASE II 15:3-ra EVO ASE I ellen, bajnokságban az győzött 13:5-re ASE III ellen. A klub re győzelme- elnőtt" pályafu- (!) éves Csizy z EVO IV tagja A második kör- ASE II nagy ortszerű körül- ött 11:7-re győ- ömők V ellen, ASE I Szent-

gotthárdon aratott 15:3-as szép győzelmet.

Az elmúlt vasárnap immár ötödik alkalommal rendezte meg a klub az EVO Komplex Kupa – Tóth Róbert Emlék-tornát, amelyen NB II, NB III és megyei bajnokságokban szereplő játékosok mérték össze tudásukat. A rendezvényre minden eddiginél több versenyző nevezett, színvonalassá téve a tornát. A rendezvény még egy teqballversennyel is kiegészült, ami szintén népszerűnek bizonyult. A torna helyszíne a Landorhegyi iskola tornater-

me volt, ahol kilenc asztalon zajlottak a küzdelmek.

Az NB-s párosoknál a Nyíró József (Hévíz)–Tóth Gábor (Pécs) páros nyert. A megyei bajnokságba szereplő párosok versenyét az ifj. Klampár Tibor (KSI)–Almás Péter (Balatonfüred) kettős nyerte.

Az NB II-es játékosok versenyében Horváth István (Pestújhely) nyert. Az NB III-as játékosok versenyében Csapó Árpád (Kozármisleny) nyert. A megyei bajnokságban szereplő játékosok közül Klampár Tibor (Állami Nyomda) bizonyult a legjobbnak. Az első alkalommal kft-rt teqballversenyben a Kiss Péter-Mezőfi József páros nyert.

■ -I

## ai tott

ra, a Zalaszám jója remekelt az ben. Ezzel meg- e a kapitány fel- nikor össze kel- ia a Szlovénia- zág–Szlovákia- ág–Magyaror- U16-os nemze- ti atlétikai válo- dalra a magyar A nemzetközi en a 80 m-es gát- Rösler Dóra Magyarországot, zezet és a Zala- C-ot. A válogatott ott lesz Csizsdr Zalaszám ZAC s-vezetőedzője.

## A ZTE ZÁÉV és a ZTK is könnyedén nyert a Szuper Ligában

Hazai pályán folytatta szereplését mindkét zalaegerszegi Szuper Ligás tekecsapat. A ZTK FM Vas férfi együttese a Kazincbarcikai fogadta. A hazai csapat remekül kezdte a találkozót és az első körben gyorsan eldöntötte a mérkőzés sorsát. A folytatásban küzdöttek a vendégek, de csak a becsületpont megszerzésére futotta erejükből. A legjobb hazai gurító Jártás Szilárd volt 632 fával. A végeredmény: ZTK FM Vas–Kazincbarcikai VT SC 7:1 (3583:3248).

A ZTE ZÁÉV női csapata a Szentest látta vendégül. A hazai csapat több játékosát nélkülözte sérülés és egyéb elfoglaltság miatt. A ZTE magabiztos győzelme azonban így sem forgott veszélyben a szerény képességű vendégek ellen. Pócsik szemé- lyében újoncot is avattak. A ZTE legjobbja Airizer Emese és Hegedüs Anitta volt, egyaránt 598 fával. Végeredmény: ZTE ZÁÉV TK–Szentesi TE 7:1 (3412:2898).

■ -I



8900 Zalaegerszeg, Kert u. 39.  
Telefon: 92/312-730

www.leszkft.hu - info@leszkft.hu  
Városi ügyfélszolgálati iroda

Deák tér 3-5./C. szám alatt a földszinten!

**Épületek, lakások felújítása, termofor kémény kiváltása, asztalos munkák, épülettakarítás,**

**hibaelhárítás, köztéri bútorok gyártása, társasházi közös képviselő\*.**

\*internetes lekérdezési lehetőséggel

## Városi közösségi terek infrastrukturális fejlesztése

Zalaegerszeg városában 2016. május 25-én alakult a ZEGIKON Helyi Közösség, melynek célja, hogy egy élhetőbb város kialakítása érdekében támogatja Zalaegerszeg kulturális közegének, identitásának fejlesztését. Az akciócsoport működési területe Zalaegerszeg közigazgatási területe, célcsoportja a város 59 275 fős lakossága. E cél elérésének a TOP 7. prioritáshoz kapcsolódó eszköze a városok kulturális és közösségi életének megújítása, közösségi alapú gazdaságfejlesztési módszertanok kialakítása és elterjesztése a helyi lakosság, civil szervezetek, vállalkozások és önkormányzatok együttműködésével, illetve kezdeményezésre készülő integrált, közösségfejlesztést és helyi identitástudatot elősegítő, elsődlegesen kulturális és közösségi tartalmú, a helyi közösség fejlesztését támogató stratégiák mentén. Ennek érdekében elkészült a ZEGIKON Helyi Közösségi Fejlesztési Stratégia.

A ZEGIKON HKFS beavatkozási területként határozta meg a „Városi közösségi terek infrastrukturális fejlesztését”, amely érdekében helyi felhívást tett közzé.

A stratégiában specifikus célként jelenik meg a városi szintű rendezvények, kulturális programok megtartására alkalmas helyiségek, terek kialakítása, melynek keretében - infrastrukturális beavatkozásokra, belsőépítészeti munkálatokra, eszközbeszerzésre és kapcsolódó szolgáltatásokra ad lehetőséget a támogatható tevékenységek köre.

A stratégia céljainak való megfelelés értelmében elvárás, hogy a kialakuló terek közösségi célt szolgáljanak, hozzájáruljanak a város kulturális életéhez.

A felhívás meghirdetésekor a támogatásra rendelkezésre álló tervezett keretösszeg 33 000 000 Ft.

A felhívásra a Keresztury Dezső Városi Művelődési Központ nyújtott be pályázatot, amelyet a Helyi Bírálati Bizottság támogatásra javasolt.

SZÉCHENYI

ZEGIKON

TOP-7.1.1-16-2016-00027



BEFETÉS A JÖVŐRE